

ΕΠΕΡΙΗΤΙΚΟ

Β. ΕΣΟΔΑ ΕΡΓΑΤΑΓΩΓΕΩΣ

Table with columns: Ποσά κτήσεως, Αποβλήσεις, Αυτοαρθρώδια, Διάκριση, Αποβλήσεις, Αυτοαρθρώδια. Rows include 4. Αλλα έσοδα εργατοαγωγέων, Γ. ΠΛΗΡΟ ΕΠΕΡΙΗΤΙΚΟ, Η. Έσοδα μισθωτών, Α. Προβλεπόμενες εσοχές, Β. Αποβλήσεις, Ι. Αποβλήσεις, ΙΙ. Μεσοπροβλεπόμενες υπογεώσεις, Β. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ ΤΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ & ΕΣΟΔΑ, Α. Κεφάλαιο, Β. Διαφορές ανταποδοτήσεως και επιχορηγήσεως, Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ, Ι. Μεσοπροβλεπόμενες υπογεώσεις.

ΙΙ. Τιμοί πώλησης σταθρίων και άλλες μισοπροβλεπόμενες

Χρηματοοικονομικές απόψεις

Table with columns: Αποβλήσεις, Αυτοαρθρώδια, Σύνολο, Α. Αποβλήσεις, Β. Αποβλήσεις, Γ. Αποβλήσεις, Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΜΑ ΕΠΕΡΙΗΤΙΚΟ, Ε. ΜΕΤΑΒΛΗΤΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΕΠΕΡΙΗΤΙΚΟΥ, ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΡΙΗΤΙΚΟΥ, ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΑΞΕΩΣ ΠΡΟΤΕΓΜΕΝΟ, ΔΟΤΑΡΙΑΣΜΟ ΤΑΞΕΩΣ ΠΡΟΤΕΓΜΕΝΟ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

1. Το Κεφάλαιο του Δήμου ανέρχεται στη χρήση 2022 κατά το ποσό των € 414.574,02, τα οποία αποτελούν κατά ποσό € 136.721,52 προβλεπόμενες υπογεώσεις για πληρωτέουσες οφειλές και κατά ποσό € 277.842,50 την απόπληξη της σύμβασης του Δήμου στο "Άνεμο Τοξίσιο Σητείας" και στον "Δ.Ο.Κ.Α.Σ.". 2. Το ποσό προεσοδίων στο τέλος της αποπεράσεως έφραζε τον πρώην Δήμο Σητείας, λόγω του κάποιου ενοικιαστή βίβλου των υπηρεσιών του Δήμου.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022)

Main financial statement table comparing 2022 and 2021 results across various categories like revenue, expenses, and assets.

Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή Προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σητείας

Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή Προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σητείας. Εξέταση έκθεσης της συντάξεως οικονομικές καταστάσεις του Δήμου Σητείας, οι οποίες αποτελούνται από τον Ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2022, την κατάσταση αποτελεσμάτων και τον τίτλο διεύσεως αποτελεσμάτων, της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό πρόσδεγμα. Κατά τη γνώμη μας, οι συντάξεως οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση του Δήμου Σητείας κατά την 31η Δεκεμβρίου 2022, και τη χρησιμοοικονομική του επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τις ρυθμίσεις διατάξεις του Π.Δ. 3151/1999 "Καδική Λογιστική Σχέδιο Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως".

Βάσει γνώμης Διενεργήσαμε τον έλεγχο μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ελέους μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιλαμβάνουν περάσματα στην ένωση της έκθεσης μας "Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων". Είμαστε ανεξάρτητοι από τον Δήμο, καθ' όλη τη διάρκεια του διεξαγωγής ελέγχου, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις διενεργήσεως, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάλληλη οικονομικών καταστάσεων απομνημότυπη από ουσιώδεις στοιχεία, που οφείλονται είτε σε απτή είτε σε αδός. Ο κύριος μας ενομιολογισμός ελέγχου με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εστηρίχσει τις διενεργήσεις ελέγχου μας με τις απαιτήσεις ελέγχου που οφείλονται είτε απτή είτε από αδός. Κατά την κατάσταση των οικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την ορθότητα της καθόλου της δήλου να συνεχιστεί η δραστηριότητά του, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα ειδικά θέματα που αφορούν ουσιώδεις του δήμου στοιχεία και σχετικά με τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας.

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων Ο ισολογισμός είναι να ανταποκριθεί εύλογη διασφάλιση για το κατά ποσο οι οικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδεις σφάλματα, που οφείλονται είτε σε απτή είτε σε αδός και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας, η εύλογη διασφάλιση ουσιώδη διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι ενυπόθητη ότι ο έλεγχος που διεξαχθήκαμε σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντομίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απτή η από αδός και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμετρήσει ότι θα επηρεάσει τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις. Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, σκοπούμε επαγγεμματοί κριτική και διατηρούμε επαγγεμματοί κριτική καθ' όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: • Επιστροφή και αξιολόγηση τους ενδόνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές καταστάσεις, που οφείλονται είτε σε απτή είτε σε αδός, σχεδίαζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κύριος μας ενομιολογισμός ελέγχου με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εστηρίχσει τις διενεργήσεις ελέγχου μας με τις απαιτήσεις ελέγχου που οφείλονται είτε απτή είτε από αδός. • Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, οι σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών, κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διαπίωση γνώμης στη της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου του δήμου. • Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων του χρησιμοοικονομίου και το εύρος των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση. • Αξιολογούμε τη συνολική προοπτική, τη δομή και το προκείμενο των οικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά ποσο οι οικονομικές καταστάσεις αντικατοπτίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη προοπτική. Μιαжды άλλων θέματα, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδίαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου κατασκευάζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κοινωνικών Διαιτησιών

Επιδοτήσεις και επιχορηγήσεις, Εταιρικές Διαθέσεις της Κοινωνικής Συμβολής με τις συντάξεως οικονομικές καταστάσεις της Χρήσεως που έληξε την 31.12.2022. Με βάση τη γνώμη που αποκτήσαμε κατά το έλεγχο μας, για το Δήμο Σητείας και το περιβάλλον του, δεν έχουμε εντομιστεί ουσιώδεις ανακρίσιμες στην Έκθεση Διαχείρισης της Κοινωνικής Συμβολής. Ψηφιστικά υπογεγραμμένο από EVANGELOS ROMANAKIS Ημερομηνία: 2023.12.06 17:29:49 EET